

tuga i bol! Sretan Božić svim ranjenima, svima koji rade u bolnicama, rodilištima, domovima umirovljenika ili njeguju bolesne u obitelji.“ Tako poručuje blagopokojni biskup Marko. A prije nekoliko godina u svojoj poruci rekao sam sljedeće: „Slaveći utjelovljenu Riječ Božju, upitajmo se kakve su naše riječi koje govorimo ili pišemo?! Jesu li istinske ili lažne?! Možda čak klevetničke?! Jesu li to riječi koje drugoga vrijeđaju, koje šire mržnju ili su riječi dijaloga i prijateljstva koje ljude zbližavaju?! Mogu li psovačke ili prostačke riječi koje često čujemo u našim javnim medijima, koji su dostupni djeci, učini svijet boljim? Mogu li odgojno djelovati na djecu ili mlade? Mogu li smanjiti nasilje među mladima u školi, u obitelji, među navijačima na sportskim stadionima i sl.? Nisu li već nepristojne riječi, riječi koje vrijeđaju izazov za nasilje? Neki bi to čak htjeli opravdati folklorom ili kulturom. Ako bi to bila kultura, onda smo zaboravili značenje te riječi. Utjelovljena Riječ Božja poziva nas na nasljedovanje i po tome koliko slijedimo svojim životom taj put, mi pokazujemo koliko smo vjernici, koliko smo kršćani. Božić nam, doista, može biti jedan veliki ispit savjesti i nadahnuće za još hrabriji hod za Isusom iz Nazareta čiji poziv je upućen svakom čovjeku.“ Dopustimo da Riječ Božja - Isus Krist uđe u naš osobni, obiteljski i društveni život. Neka vam je sretan i blagoslovljen Božić!

mons. Josip Mrzljak



Božićna poruka mons. Josipa Mrzljaka, varaždinskog biskupa

“DOPUSTIMO DA RIJEČ BOŽJA UDE U NAŠ ŽIVOT”

Draga braćo svećenici, đakoni, redovnici i redovnice! Draga braćo i sestre!
U svakoj ljudskoj obitelji osjeća se radost pri dolasku na svijet novoga člana - pri rođenju djeteta. Najprije se traži sigurnost da je dijete začeto i počinje život pod srcem majke. Otac i majka priopćuju tu vijest najbližoj rodbini, ponajprije svojim roditeljima i prijateljima. Oni dalje prenose tu vijest radujući se novom životu koji dolazi. Radost i veselje još uvijek zatomljuju u svojem srcu. Treba još čekati devet mjeseci da se pokaže život. Ti mjeseci su radosni, ali još uvijek puni strepnje i molitve upravljene Gospodaru života da bdije nad začetim, ali još nerođenim životom. To je svojevrstni advent ili došašće, očekivanje u svakoj obitelji. Rođenje donosi radost i čestitanje. Taj put prošli su Marija i Josip sa svojim najbližima, poput Elizabete i još nerođenog Ivana. Svake godine mi biskupi upućujemo svoje čestitke razmišljajući o riječima i porukama božićnog Otajstva. Slaveći po 21. put Božić u našoj mladoj Varaždinskoj biskupiji, želimo što dublje ući u otajstvo Božića. Evo što je za prvi Božić 1997. poručio prvi biskup Marko Culej: „Isus dolazi u ovaj svijet da zajedno s nama putuje teškim putem čovječanstva. Unatoč svoj tami zla, grijeha, sukoba i smrti, upravljani smo Svjetlu, svom izvoru, na putu smo u domovinu svjetla. To je naš cilj. Svjetlo koje je zasjalo u Betlehemu Isusovim rođenjem prije 2000 godina još uvijek sja i nikakva sila ne može ga više ugasi. Betlehem i Kalvarija, kolijevka i križ, pelenice i zavoji u praznom grobu uskrslog jutra tragovi su koje nitko ne može izbrisati. Stoga: 'Ne bojte se! Evo, javljam vam veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist Gospodin!' (Lk 2, 10)
Neka je sretan Božić svakomu djetetu koje se nalazi u kolijevci ili pod majčinih srcem! Sretan Božić svoj djeci i svim mladima koji se raduju budućnosti! Sretan Božić vama majke i očevi koji strepite nad sudbinom svojom i svoje djece! Sretan Božić svima vama koji ste prikovani uz bolesnički krevet u čija se srca usadila

BLAGOSLOV OBITELJI 2017. - 2018

26. 12. utorak - sveti Stjepan

Od 13.00 sati **Jalžabet: Trg braće Radića, Kolodvorska ulica
Suhodolska ulica, Potok i Varaždinska (od Črne Steze prema Visu)**

27. 12. srijeda - sveti Ivan apostol i evanđelista

Od 8.30 sati **Novakovec: Varaždinska, Ludbreška,
Vinogradska i Novakovščak**

28. 12. četvrtak - Nevina dječica

Od 8.30 sati **Kaštelanec: Vinogradska, Braće Radića,
Partizanska i Vukovićeve**

29. 12. petak

Od 8.30 sati **Kelemen: Varaždinska, Ludbreška ulica i
Vinogradska**

30. 12. subota

Od 8.30 sati **Jalžabet: Varaždinska (po glavnoj cesti do kraja),
Ludbreška, Plitvička, Zelengaj, Vinogradska**

31. 12. nedjelja - Sveta Obitelj

Od 13.00 sati **Zaselak i Pihovec**

2. 1. utorak

Od 8.30 sati **Jakopovec: Varaždinska, Vinogradska i
Marijana Lončara**

3. 1. srijeda

Od 8.30 sati **Imbriovec**

4. 1. četvrtak

Od 8.30 sati **Leštakovec**

5. 1. petak - blagoslov vode uoči Bogojavljenja

Od 8.30. ako je nešto još ostalo

Dragi vjernici kao i do sada molim Vas da uvažite ovaj raspored blagoslova. Uz župnika ide i časni đakon Ivan Sarić - trajni đakon na službi u bečkoj nadbiskupiji (Austrija). Uz nas na blagoslov idu i dvoje ministranata kao pratnja, a u filijalama Kelemenu i Leštakovcu te Jakopovcu i Kaštelancu ide i zvonar/ica koje molim nagradite za trud i zalaganje provedeno u održavanju i uređenju kapela! Molim Vas također da barem dvorišna vrata ostavite otvorena jer nećemo ulaziti niti kucati gdje su zatvorena vrata ili barem recite susjedima da nas upute na vašu adresu. Blagoslov obavljamo najkasnije do 19.00 sati osim ako nije nešto drugo predviđeno toga dana navečer, a u slučaju da nešto ne stignemo prethodnog dana nastavljam odmah idući, zato Vas molimo i za strpljivost i razumijevanje. U slučaju sprovoda blagoslov se prekida i nastavlja se nakon sprovoda, a sprovodne Sv. Mise biti će drugi dan ujutro. Hvala na razumijevanju!

Blagoslovi, Gospodine, Bože svemogući, ovu obitelj i ovaj njihov obiteljski dom: da ovdje bude zdravlje, čistoća, pobjedna krjepost, dobrota i blagost, potpuno izvršavanje evanđeoskoga zakona i zahvaljivanje tebi Bogu, Ocu našem, i neka tvoj blagoslov ostane uvijek na svim članovima obitelji, koje si po vjeri učinio dionicima Kristove proročke, svećeničke i kraljevske službe, da bi te naviještali, svjedočili i trajno ti se nesebično prinosili kao duhovni prinos. Po istom Kristu Gospodinu našem. O. Amen.